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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO DIA VINTE E CINCO DE MARÇO DE DOIS MIL E ONZE

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e onze, às 14h10, na Sala de 

Reuniões da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, reuniu-se o Egrégio 

Conselho Superior do Ministério Público, para Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Procurador Geral de Justiça, Exmo. Sr. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho. Verificado o quórum 

suficiente, o Sr. Presidente declarou instalada e aberta a reunião, passando para a pauta 

do dia. Em face de ausência justificada do secretário, foi nomeado Secretário ad hoc o Dr. 

Luiz Alberto Esteves Scaloppe.
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FINAL  –  1ª  Promotoria  de  Justiça  Criminal  de  Rondonópolis  –  Merecimento.  O 

Presidente informou a desistência do Dr. Marcelo Caetano Vacchiano, sendo o Dr. Marcos 

Brant o único a preencher os requisitos legais para a promoção. Esclareceu ainda que são 

remanescentes  de  lista  os  Drs.  Marcos  Brant  e  Luciano  Freiria.  Aberta  a  discussão,  à 

unanimidade foi PROMOVIDO O DR. MARCOS BRANT GAMBIER COSTA. Como já era 

remanescente  de  lista  o  Dr.  Luciano  Freiria  de  Oliveira,  à  unanimidade  decidiram pela 

mantença do nome dele na lista. Na votação para o terceiro nome a compor a lista, iniciou 

a  votação  o  Corregedor  Geral,  que  esclareceu  que  as  atas  de  correição  registram 

situações semelhantes entre os Doutores Mauro Poderoso de Souza e Thiago Henrique 

Cruz  Angelini,  mas  alguns  dados  chamam  atenção.  Informou  ainda  que  nenhum  dos 

candidatos  possui  restrição  perante  a  Corregedoria.   Finalizou,  esclarecendo  que 

considerando as participações em cursos e aperfeiçoamento em busca pela melhora da 

atuação institucional, o Dr. Thiago  reúne ligeiramente condições de superar os demais, 

votando no Dr. Thiago Henrique Cruz Angelini . Os demais Conselheiros votaram no Dr. 

Antônio. Por maioria, integrou a lista o Dr. Antônio Moreira da Silva. DECISÃO: Promovido 

o Dr. Marcos Brant Gambier Costa. Integraram a lista os Drs. Luciano Freiria de Oliveira e 

Antônio Moreira da Silva.
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Assuntos Gerais. O Presidente do CSMP trouxe o questionamento ao colegiado acerca de 

solenidade formal para concretizar o vitaliciamento dos Promotores de Justiça, explicando 

que  poderia  ser  realizado no auditório  da  Procuradoria  Geral  de  Justiça.  DECISÃO:  O 

colegiado  autorizou  a  realização  de  solenidade  formal  de  vitaliciamento,  ficando  para 

posterior decisão com os Promotores, a data e horário do evento. Nada mais havendo para 

ser tratado, às 15h, encerraram-se os trabalhos, determinando o Presidente a lavratura da 

presente Ata, acompanhada da gravação em DVD.

Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO

Procurador-Geral de Justiça

Presidente do CSMP 

Dr. LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE

Procurador de Justiça

 Secretário ad hoc do CSMP

Conselheiros Presentes

Dr. MAURO VIVEIROS

Dr. MAURO DELFINO CÉSAR

Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB

Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES    

Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO

Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA

Dr. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA

Ausentes Justificadamente

Dr. SIGER TUTIYA

Dr. JOSÉ DE MEDEIROS
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